

TELTEL12273

ముచ్చటలు

అనుభవం ప్రజల పక్షం

ఎడిటర్: బొల్లెపాక రాజేష్

తెలుగు దిన పత్రిక

వరంగల్ సంపుటి : 2 సంచిక : 168 సోమవారం 22 - 07 - 2024 పేజీలు : 08 వెల : 5



ఘనంగా మహంకాళి

బోనాల పండుగ

భారీగా తరలివస్తున్న భక్తులు

సికింద్రాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : సికింద్రా బాద్ లో ఉజ్జయిని మహంకాళి బోనాల పండుగ ఘనంగా జరుగుతోంది. భారీ సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి అమ్మవారికి బోనాల సమర్పిస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమ్మవారిని దర్శించుకొని పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. మహంకాళికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ పండితులు ముఖ్యమంత్రికి వేదమంత్రోచ్ఛరణల నడుమ ఆశీర్వాదాలు, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అలాగే పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకుని.. ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం అమ్మవారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. ఉజ్జయిని మహంకాళి

ఆ విషయంలో నెహ్రూ తర్వాత మోడీనే కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశ వ్యతిరేక శక్తులను బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా తప్పుడు ప్రచారాలు, కుట్రలు చేశారని కేంద్ర బౌద్ధ, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బీజేపీ మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుందని, రిజర్వేషన్లు తొలగిస్తారని కాంగ్రెస్

కేంద్రంలో కుప్పకూలనున్న బీజేపీ ప్రభుత్వం

అఖిలేష్ నోట మళ్లీ అదేమాట



కోల్ కతా, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం మోసపూరిత ఎత్తుగడలతో అధికారం నిలబెట్టుకుంటోందని, త్వరలోనే ఆ ప్రభుత్వ కుప్పకూలుతుందని సమాజ్ వాదీ పార్టీ బీపీ అఖిలేష్ యాదవ్ జోస్యం చెప్పారు. పశ్చిమబెంగాల్ లోని కోల్ కతాలో ఆదివారంనాడు జరిగిన టీఎంసీ ధర్మతలా రాల్గిలో ఆయన మాట్లాడుతూ, అడ్డదారులు తొక్కుయినా అధికారాన్ని కైవసం చేసుకోవాలని కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని విమర్శించారు.



ఫిల్మ్ లో మంత్రి ఉత్తమ్ అవగాహనా రాహిత్యాన్ని బయట పెట్టుకున్నారు

సిద్దిపేట, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో హారీశ్ రావు ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. 'మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి రాజకీయ విమర్శలు కట్టిపెట్టి కాళేశ్వరాన్ని పునర్ వినియోగంలోకి తేవడంపై శ్రద్ధ పెట్టాలి. ఢిల్లీ వేదికగా ఆయన తన అవగాహనా రాహిత్యాన్ని బయట పెట్టుకున్నారు. మేడిగడ్డ వద్ద అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని అంటూనే మట్టి పరీక్షలు సాధ్యపడలేదని చెప్పన్నారు. వరద రాకముందే సాంకేతిక పరీక్షలు పూర్తి చేయకపోవడానికి నిర్లక్ష్యం, ప్రభుత్వ వైఫల్యమే కారణం. వరదల దృష్ట్యా పరీక్షలు ఆపేశామని చెప్పడం బాధ్యత రాహిత్యానికి నిదర్శనం కాదా? రక్షణ

మోదీ మాట్లాడేటప్పుడు

సభలో అడ్డుపడకండి

అఖిలపక్షంలో రాజ్ నాథ్ అప్పీల్

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : పార్లమెంటు ఉభయసభల్లో సభ్యులు మాట్లాడేటప్పుడు ఇతర సభ్యులు అడ్డుపడరాదని కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ కోరారు. బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభానికి ముందు ఆదివారంనాడు ఏర్పాటు చేసిన అఖిలపక్ష సమావేశంలో ఆయన ఈ అప్పీల్ చేశారు. ఇటీవల రాష్ట్రపతి ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానానికి సమాధానం చెప్పేందుకు ప్రధానమంత్రి మోదీ మాట్లాడుతుండగా ఉభయసభల్లో సభ్యులు అడ్డుతగలడాన్ని పరోక్షంగా ప్రస్తావిస్తూ రాజ్ నాథ్ ఈ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇదెంత మాత్రం పార్లమెంటరీ సంప్రదాయం కాదన్నారు. అఖిలపక్ష సమావేశానంతరం పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు ఈ విషయం మీడియాకు తెలిపారు. సభ్యులంతా ప్రజాసామ్య పరిపుష్టతకు కృషి చేయాలని, సభా కార్యక్రమాల్లో జోక్యం చేసుకోవడం కానీ, అంతరాయం కలిగించడం కానీ చేయరాదని అఖిలపక్ష సమావేశంలో రాజ్ నాథ్ విజ్ఞప్తి చేసినట్లు రిజిజు తెలిపారు. వర్షాకాల సమావేశాలు సజావుగా సాగేందుకు మంచి సూచనలు చేసిన అన్ని పార్టీలు స్టోర్ లీడర్లకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సభలను సజావుగా



నడిపే బాధ్యత ఇటు ప్రభుత్వంతో పాటు అటు విపక్షాలకు కూడా ఉంటుందన్నారు.

స్పెషల్ కేటగిరి స్టేటస్ కు డిమాండ్.. కాగా, బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక కేటగిరి స్టేటస్ ఇవ్వాలని అఖిలపక్ష సమావేశంలో జేడీయూ, వైఎస్ఆర్సీపీ కోరినట్లు కాంగ్రెస్ నేత జైరామ్ రమేష్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ చెప్పారు. ఒడిశాకు ప్రత్యేక కేటగిరి స్టాటస్

పెద్దవారు ఘటన బాధాకరం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : పెద్ద వారు ఘటన చాలా బాధాకరమని, ప్రాజెక్ట్ ఆనకట్ట తెగిన సమాచారం తెలియగానే ఎంతో తలదీలిపోయానని, హెలి కాప్టర్ ఆలస్యం అయితే ఏమైనా ప్రాణ నష్టం వాటిల్లిందని ఎంతో మదన పడ్డానని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, అశ్వారావుపేట మండలంలో ఇటీవల భారీ వర్షాలకు గండిపడ్డ పెద్దవారు ప్రాజెక్టును మంత్రి



తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆదివారం పరిశీలించారు. అనంతరం మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం పంపే పాలి కాప్టర్ ఆలస్యం అయ్యే అవకాశం ఉండటంతో ఏలూరు నుంచి రప్పించామని, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీలు అప్రమత్తంగా ఉండటంతో వరదలో చిక్కిన 38 మందిని రక్షించడం



భాగ్యనగరానికి భారీ వర్ష సూచన ఆరెంజ్ అలర్ట్

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : మరో రెండు రోజుల పాటు భాగ్యనగరంలో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని.. సిటీకి ఆరెంజ్ అలర్ట్ కొనసాగుతుందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. కాగా మూడు రోజులుగా నగరాన్ని ముసురు వీడడంలేదు. జంట జలాశయాలు

జేఎన్టీయూ షాన్ దార్..

- ఇంజనీరింగ్ విద్యలో వర్లటీ మేటి
- టాప్ టెన్ లో ఒకరు.. వెయ్యిలోపు 31 మంది
- మొత్తం 690 సీట్లలో ఒక్కటి మిగల్లేదు
- మొదటి విడత కేటాయింపులోనే సీట్లన్నీ భర్తీ



హైదరాబాద్ సిటీ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : నాణ్యమైన ఇంజనీరింగ్ విద్యకు కేరాఫ్ గా నిలిచిన జేఎన్టీయూకు ఏటా క్రేజ్ పెరుగుతోంది. ప్రైవేటు కాలేజీలకు తీసిపోని

వరదల వల్ల నష్టపోయిన ప్రతి రైతుకు

ప్రభుత్వ సహాయం అందాలి

-వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : ఆదివారం రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్, జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ మరియు ఐటిడిఎ పిఠ రాహుల్ తో కలిసి అశ్వరావుపేట మండలం పెదవాగు ప్రాజెక్టు గండి ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం గుమ్మడవెల్లి గ్రామంలో వరదల వల్ల దెబ్బతిన్న ఇళ్లను పరిశీలించి, అక్కడ ప్రజలతో మాట్లాడి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని తెలియజేశారు. మండలంలో వరద తాకిడి వల్ల నష్టపోయిన రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున సహాయక చర్యలుచేపట్టాలని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించారు. అనంతరం దమ్మపేట మండలం కొత్తూరు గ్రామం లో గల గిరిజన మహిళా డిగ్రీ కళాశాల లో ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, పంచాయతీ, విద్యుత్, వైద్యం, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయతీ రాజ్, ఐటిడిఎ మరియు పోలీస్ అధికారుల తో వరద వల్ల జరిగిన పంట నష్టం మరియు తర్వాత తీసుకో వలసినచర్యల పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ముందు గా నీటి పారుదల శాఖ అధికారులను గండి పడటానికి గల కారణాలను వారు తీసుకున్న చర్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇరిగేషన్ ఈ ఈ ని ప్రాజెక్టుని ఎప్పుడూ తనిఖీ చేశారు అని ప్రశ్నించగా జూన్ నెలలో చేశామని సమాధానం ఇచ్చారు. జులైలో ఎందుకు నిర్వహించలేదని అగ్రహించారు. వరదను ముందుగా అంచనా వేసి గేట్లను తెరిచి ఉంటే నష్టం వాటిల్లేదని కాదని తెలిపారు. ప్రాజెక్టు గండి పడటానికి గల కారణాలను సమగ్ర విచారణ చేపట్టి నివేదిక సమర్పించాలనికలెక్టర్ ను కోరారు. రెవెన్యూ అధికారులను వరదలు అనంతరం తీసుకున్న చర్యలు పై వివరణ అడగగా ఆర్డిట్ కొత్తగూడెం మాట్లాడుతూ వరద గురి అయిన గుమ్మడవల్లి, కొత్తూరు, ఆనంతారం గ్రామాలలోని 70 కుటుంబాలకు చెందిన 250 మందికి పునరావాసం కల్పించామని తెలిపారు. కుటుంబానికి పది కేజీల బియ్యం, కందిపప్పు మంచి నూనె ప్యాకెట్, కూరగాయలు ఈరోజు సాయంత్రం లోపల అందజేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారితో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో నీరు నిలవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, బ్లీచింగ్, ఫాగింగ్ మరియు శానిటేషన్, సురక్షిత మంచినీరు అందించాలని. వరదల అనంతరం అంటూ వ్యాధులు ప్రబలకుండా పరిశుభ్రత పాటించాలని మంత్రి ఆదేశించారు. విద్యుత్ శాఖ వారితో మాట్లాడుతూ అన్ని గ్రామాలలో విద్యుత్ సంతృప్తి, ట్రాన్స్మార్టర్లు, విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధించాలని ఆదేశించారు. వైద్యశాఖ అధికారులతో మాట్లాడుతూ వరదల అనంతరం గ్రామాలలో ప్రజలు వివిధ జ్వరాల బారిన పడతారని, ప్రతి గ్రామంలో ఏఎన్ఎంలు, అంగన్వాడీ ఆశాలతో ఇంటింటికి సర్వే చేయించి ప్రజల ఆరోగ్యాలను తెలుసుకోవాలని ప్రజల ఆరోగ్యం బాధ్యత ప్రభుత్వ వైద్యుల దేనిన, అదనంగా సిబ్బంది, వాహనం అవసరమైతే జిల్లా కలెక్టర్ కి ప్రతిపాదన పంపాలని ప్రజల ఆరోగ్యం పట్ల ఎటువంటిది నిర్లక్ష్యం వహించరాదని హెచ్చరించారు. వైద్య మరియు పంచాయతీ శాఖ సమన్వయంతో అంటువ్యాధులు ప్రబలకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పంచాయతీరాజ్ మరియు రోడ్డు భవనాల ఇంజనీర్లతో మాట్లాడుతూ వరద వల్ల తెగిపోయిన రోడ్లు, ఓవర్ బ్రిడ్జిలు వద్ద జరిగిన దృవచేతీ కి ముందుగా గ్రావెల్ పోసి ప్రజారవాణా కి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలన్నారు. వరాలు

తగ్గక శాశ్వత ప్రాతిపదికన రోడ్లు రిపేరు చేయించు అన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలలో శిథిలావస్థ లో వున్న భవనాలు గుర్తించి వెంటనే అట్టి భవనాలను కూల్చివేయాలన్నారు. ప్రత్యామ్నాయంగా వాటి స్థానంలో తాత్కాలికంగా షెడ్యూల్డ్ లేదా వేరే భవనంలోనికి పాఠశాలలు మార్చాలని విద్యార్థులకు రక్షణ కల్పించాలన్నారు. వ్యవసాయ మరియు ఉద్యానవన శాఖ అధికారులతో మంత్రి మాట్లాడుతూ వరద వల్ల అశ్వరావుపేట మండలంలోని వరి పొలాలు ఎంత మేరకు నష్టపోయాయో సర్వే సిద్ధం చేయాలన్నారు, పత్తి పొలాలకు, ఆయిల్ ఫామ్ తోటలలో ఎంతవరకు ఎంత మేరకు ఇసుక మేటలు పేరుకు పోయాయో తనిఖీ చేయాలన్నారు. నష్టపోయిన రైతులు తదుపరి ఏ పంట వేయాలి అనుకున్నారో తెలుసుకుని వారికి తగిన విత్తనాలు అందజేయాలన్నారు. నష్టపోయిన రైతులు అందరికీ సహాయం చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, పూర్తి నివేదిక సిద్ధం చేసి జిల్లా కలెక్టర్ కి సమర్పిస్తే అట్టి నివేదికలను ప్రభుత్వానికి పంపి రైతులకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేస్తామన్నారు. వరదల వల్ల నష్టపోయిన ప్రతి రైతు కి ప్రభుత్వ సహాయం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అశ్వరావు పేట పోలీసు సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ వారందరూ ప్రతి గ్రామానికి వెళ్లి గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలు తెలుసుకుని జిల్లా కలెక్టర్, మరియు ఎస్పీ కి తెలియజేయాలని,విధి నిర్వహణలో ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం వహించరాదని, వరకాలం పూర్తి అయ్యేవరకు జిల్లా యంత్రాంగం అందరూ తమ తమ కార్య స్థానంలో ఉండి చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం పాత్రికేయుల సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ పెదవాగు ఘటన చాలా బాధాకరమని దీనివల్ల చాలా ఆస్తి నష్టం తో పాటు గ్రామాల్లో పేదలు చాలా ఇబ్బందికర పరిస్థితులను తెలిపారు. అధ్యుష్టవశాత్తు జిల్లా యంత్రాంగం తీసుకున్న చర్యల వల్ల ఏ ఒక్క ప్రాణ హాని జరగకుండా చూడగలిగామని, ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం తరఫున జిల్లా యంత్రాంగాన్ని అభినందించారు. వరద ప్రభావంతో ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతులు అందరిని ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగామంత్రి తెలిపారు. కొత్తూరు గ్రామంలో విద్యుత్ ఘాతుకంతో మృతి చెందిన వేణు మురళి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని మంత్రి తెలిపారు. పెద్దవాగు ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి చెందినది కాబట్టి రెండు రాష్ట్రాలు నిధులు ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి రాబోయే సీజన్లో ఇప్పుడు ఉన్న వరద కు తగ్గట్టుగా పటిష్టమైన డిజైన్ తో శాశ్వత ప్రాతిపదిక పైన ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేపడతామని మూడు గేట్లు అదనంగా ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. వరదల పట్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సెలవులపై వెళ్లరాదని, అధికారులందరూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ సి ఈ ఏ.శ్రీనివాసరెడ్డి రెడ్డి, ఎస్పీ ఎస్ శ్రీనివాస రెడ్డి,కొత్తగూడెం ఆర్డీవో మధు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి బాబురావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చంద్రమౌళి,ఉద్యానవన శాఖ అధికారి సూర్యనారాయణ, ఆర్ అండ్ బి ఈ శ్రీనివాసరావు, పంచాయతీ రాజ్ ఈ ఈ శ్రీనివాసరావు, ఎస్పీడిసీఎల్ ఎస్పీ బింగ్, అశ్వరావుపేట తాసిల్దార్, డిఎస్పీ పాల్వంచ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీ పై ప్రొద్దుటూరు గ్రామంలో

అంబరాగ్నంటిన సంబరాలు

-సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : చింతకాని మండల పరిధిలోని ప్రొద్దుటూరు గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఏకధాటిగా రెండు లక్షల రుణమాఫీ పథకాన్ని అమలు చేయడంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ గ్రామంలో శనివారం కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతులు యువకులు టపానులు కాల్చి సంబరాలు చేసుకుంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఫ్లెక్సీ కి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి కూరపాటి కిషోర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీని అధికారం చేపట్టిన 8 నెలల్లో అమలు చేసినదని అన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీని విడుదల వారీగా ఇవ్వడంతో వడ్డీకే సరిపోయాయని అన్నారు. ఆగస్టు 15 లోపు రెండు లక్షల రుణమాఫీ అమలు చేస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రుణమాఫీ చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పిన్నం బ్రహ్మచారి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రేజినేస్ గూల్ లో మెహంది సంబరాలు



ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : ఖమ్మంలోని శ్రీనివాస్ నగర్ సందు గల ప్రముఖ రేజినేస్ ఉన్నత పాఠశాల శనివారం మెహంది సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. ఈ వేడుకలలో పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు సంప్రదాయమైన దున్నులు ధరించి ఆ సందో తృవోల తో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థినులు, చిన్నారులు తాము అలంకరించుకున్న చేతులకు పెట్టుకున్న మేహందిలను చూపిస్తూ సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ నాగేంద్ర కుమార్, కరెస్పాండెంట్ నీలిమా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ విభిన్న సంస్కృతులకు, సంప్రదాయాలకు, కళలకు పుట్టినిల్లు అని, వాటిని నేటి తరానికి అందించాలనే ఉద్దేశంతో ఈ సంబరాలు నిర్వహించామన్నారు. ఆషాఢమాసంలో గోరింటాకు ను ఉపయోగించడం మన సంస్కృతులో భాగమని అటువంటి సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు నేటి తరం చిన్నారులకు అందించడం కోసం ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని వారు తెలిపారు మొక్కల నుండి సేకరించిన మేహందిలో అనేక ఔషధగుణాలున్నాయని, వాటివలన అనేక రకాల చర్మ గుర్తులు నివారించడానికే ఇటువంటి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని వారు తెలిపారు. ఈ సంబరాల్లో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదం.. ఒకరు మృతి



ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : ఖమ్మం-బోసకల్ రోడ్డుపై ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. జగన్మోహన్ పురం వద్ద ఆటోను కారు ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా.. ముగ్గురు పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. అదే విధంగా మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కాగా ఆటోలు ఆరుగురు ప్రయాణిస్తున్నారు. పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని క్షతగాత్రులను 108లో ఆసుపత్రికి తరలించారు. చింతకాని ఎస్పీ నాగుల్ మీరా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఐదుగురు నకిలీ విలేకరులను అరెస్టు చేసిన కాత్తగూడెం వన్ టౌన్ పోలీసులు

ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చట్లు : ఈనెల 15న కాత్తగూడెం సబ్ డివిజన్ లో దాసరి సాంబశివరావు కు దూరపు బంధువు అయిన దాసరి పూర్ణ అను ఒక ఆడ మనిషిని అక్రమ సంబంధం పెట్టుకున్నదనే అనుమానంతో తన భర్త కొట్టి చంపినాడు. అట్టి విషయంలో వారి కుటుంబ సభ్యులను అక్రమ సంబంధం వలన మర్డర్ చేసారని పేపర్ ప్రచురిస్తామని బెదిరించి వారి దగ్గర ఎలాగైనా డబ్బులు తీసుకోవాలని ఐదుగురు వ్యక్తులు ఆ కుటుంబ సభ్యులపై బెదిరింపులకు పాల్పడారని వన్ టౌన్ సీబి కరుణాకర్ వెల్లడించారు. మృతురాలి కుమారుడైన కార్తిక్ కు శ్రీనివాస్ అను వ్యక్తి ఫోన్ చేసి రిపోర్టర్ అని చెప్పి మీ తల్లి అక్రమ సంబంధాలు పెట్టుకున్నది అందుకే మీ నాన్న మీ తల్లిని చంపాడని, పేపర్లో ఆ విషయాన్ని రాయకుండా ఉండాలంటే మాకు డబ్బులు ఇవ్వాలి ఉంటుందని బెదిరించాడని వివరాలు తెలిపారు. ఆ తరువాత మళ్ళీ ఫోన్ చేసి మా మనుషులు మీ ఇంటికి వచ్చి మిగిలిన విషయాలు మాట్లాడుతారు అని చెప్పి ఫోన్ పెట్టేసినారు. అదే రోజు రాత్రి సుమారు 9 గంటలకు దాసరి కార్తిక్ ఇంటి దగ్గరకు శ్రీనివాస్ మరియు దాసరి సాంబశివరావు మరియు మరో ముగ్గురు వ్యక్తులు అయిన రమేష్, రాజేష్, గణేష్ లు వెళ్లి పత్రికా విలేకరులమని చెప్పి బెదిరించి డబ్బుల కోసం బెదిరించారని విచారణలో తేలిందన్నారు. కానీ అతను డబ్బులు ఇవ్వకపోవడం వల్ల వారు తిరిగి వచ్చేసినారు. అనంతరం బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు వీరు అయిదుగురుపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

విలేకరులమని బెదిరించిన వ్యక్తులైన ఈ క్రింది వారిని అరెస్ట్ చేయడమైనది

- 1.విలారి రాజేష్ కుమార్ తండ్రి నరసయ్య, వయసు: 38 సం,వృత్తి: ప్రైవేట్ జాబ్, శ్రీనగర్ కాలనీ 5 లైన్ లక్ష్మీదేవి పల్లి.
- 2.దాసరి సాంబశివరావు ఏ సాంబ తండ్రి వెంకటేశ్వర్లు, వయస్సు:



35 సంవత్సరములు,వృత్తి: రిపోర్టర్ బర్లి ఫీట్ కాత్తగూడెం.

3.గుంటూరు శ్రీనివాసరావు తండ్రి వీరాస్వామి, వయస్సు: 54 సం, వృత్తి: చాటింపు పత్రిక విలేకర్, చౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ, చుంచపల్లి మండలం.

4.వేకల రమేష్ తండ్రి నమ్మయ్య, వయస్సు: 40 సంవత్సరాలు,వృత్తి: ఫోటోగ్రాఫర్, మిలీనియం క్వార్టర్స్ రుద్రంపూర్.

5.బాధావత్ గణేష్ తండ్రి బాలు, వయసు:23 సం, వృత్తి: టీ మాస్టర్ రాయల్ టీ స్టాల్ కాత్తగూడెం, మేధర బస్టి కాత్తగూడెం.

కాత్తగూడెం పట్టణంలో కొంతమంది వ్యక్తులు విలేకరులమని చెబుతూ ఒక మూలాగా ఏర్పడి సామాన్య ప్రజలను డబ్బుల కోసం వేధిస్తున్నారని తమ దృష్టికి వస్తుందని, దీనివలన నిజాయితీగా విలేకరులుగా పనిచేసే వారికి చెడ్డపేరు వస్తుందని 16౮౦ సీబి అన్నారు.ఎవరైనా విలేకరులమని చెప్పి ఇలాంటి కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు.

జనసేన ఇన్స్పూరెన్స్ 5 లక్షలు అందజేత

కుక్కనూరు, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : గత సంవత్సరం వేలేరుపాడు గ్రామానికి చెందిన ఏపురి కృపా అనే వ్యక్తి భూదేవిపేట గ్రామం వద్ద ప్రమాద వశాత్తు బైక్ అక్సిడెంట్ లో మరణించడం జరిగింది. ఇతనికి జనసేన పార్టీ తరపున సభ్యత్వం ఉండటం వలన ఆదివారంనాడు అతని కుటుంబ సభ్యులకు మంగళగిరి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొణిదెలనాగబాబు వారికుటుంబసభ్యులకు ఐదు లక్షల రూపాయల చెక్కును అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అతని కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అసలు కృపా అనే వ్యక్తి ఇలా సభ్యత్వం తీసుకున్న విషయం తమకు తెలియదు అని వేలేరుపాడు జన సేన మండల అధ్యక్షులు గణేషుల అది నారాయణ ఐదు వందల రూపాయలు కట్టడం జరిగింది అని, ఈరోజున కృపా కు జనసేన ఇన్స్పూరెన్స్ ఐదు లక్షల రూపాయలు రావడానికి ప్రధాన కారణం ఆదినారాయణ అని వారికి జీవితాంతం రుణ పడి ఉంటామని తెలిపారు. అదేవిధంగా జనసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నాగబాబు మాట్లాడుతూ జనసేన సభ్యత్వం తీసుకున్న ప్రతి కార్యకర్తలు పార్టీ ఎప్పుడు అండగా ఉంటుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన సేన మండల అధ్యక్షులు గణేషుల ఆది నారాయణ పాల్గొన్నారు.



గాంధీచౌక్ శ్రీ వరప్రధాత షిర్డీసాయి మందిరంలో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు

ఖమ్మం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : ఖమ్మం గాంధీచౌక్ శ్రీ వరప్రధాత షిర్డీసాయి మందిరంలో ఆదివారం గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా ఘనంగా వేడుకలను నిర్వహించారు . బాబా వారికి పంచామృతములు , నదీజలాలతో , పండ్ల రసాలతో “అభిషేకం” తదుపరి అలంకరణ , విశేషార్చన , దర్శనం . “ఆధ్యాత్మిక సంకీర్తనలు”, “అన్నప్రసాద వితరణ” వంటి కార్యక్రమాలు జరిగాయి . సుమారుగా 13,000 వేల మంది భక్తులు పాల్గొని ఈ మహా అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం . ఈ కార్యక్రమంలో మందిర చైర్మన్ వేములపల్లి వెంకటేశ్వరరావు , కార్యదర్శి అర్జున్ నిరంజన్ , కోశాధికారి కురువెళ్ల జగన్మోహనరావు , గన్నవరపు నాగేశ్వరావు , కోనే శ్రీను , సతీష్ , పొట్టి ప్రసాద్ , కాకరపర్తి సూరి , భజన నాగేశ్వరరావు మరియు అనేకమంది సాయినాథుని భక్తులు , సభ్యులు పాల్గొన్నారు



అనుకున్న లక్ష్యానికి చేరుకుంటాం

- ఎన్నో కుటమి ప్రభుత్వం అందరినీ ఆదుకుంటుంది
- హాంగులు ఆర్థాటాలు లేవు
- వరద బాధితులను ఆదుకోవడమే ముందున్న లక్ష్యం
- రంపచోడవరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీషాదేవి



చింతూరు, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : హాంగులు ఆర్థాటాలు అవసరంలేదు,వరదబాధితులను అన్నీ విధాలుగా ఆదుకునేందుకు ఎన్నో కుటమి ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు సిద్ధంగా ఉన్నారని రంపచోడవరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీషాదేవి,హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారం,వరరాచంద్రాపురం, మండలంలోని వరదబాధిత బాధిత గ్రామాల్లో పర్యటించారు. వడ్డి గూడెం, గ్రామములో వారి వారి నమస్కలు అడుగి తెలుసుకున్నారు. ఎవ్వరూ భయపడనవసరంలేదు. ప్రతి ఒక్కరికీ, ప్రతికుటుంబానికి అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. నిత్యావసర సరుకులు, సిద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. అధికారులు ఎప్పుడప్పుడు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. ఇక్కడ రైతులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులు సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ, నాయకులు బొర్ర నరసింహారావు, ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఇక్కడ పరిస్థితులు అన్నీ ఆవగాహనతో ఉన్నారని తప్పకుండా న్యాయం జరిగేలా చూస్తానని అన్నారు. అనంతరం అన్నవరం చచ్చు వరిశీలించారు. ఈ చచ్చ వలన చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని, గత ఐదేళ్లుగా తీవ్రమైన బాధలు పడుతున్నామని, సుమారు 45 గ్రామాలకు రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగిస్తోందని ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీషాదేవి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. హైలెవల్ వంతెన నిర్మాణానికి ప్రయత్నం చేసి



వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టంచేశారు. శబరి, గోదావరి, సంఘమాన్ని పరిశీలించారు. గోదావరి ఉద్ధతిపై అధికారులతో కొద్దిసేపు చర్చించారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుకి విలీన మండలాలపై ప్రత్యేక అభిమానం ఉందని, మీ అందరి మనస్సులోని సమస్యలకు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తారని ఎమ్మెల్యే శిరీషా దేవి, హామీ ఇచ్చారు. ఈవర్తకులలో తహశీల్దార్ ౫౦% ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజిస్ట్రేట్ సయ్యద్ మౌలానా ఫాజిల్, జడ్పీ.టి.సి.వాళ్ళ రంగారెడ్డి, మాజీ జడ్పీ.టి.సి, తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఆచంట శ్రీనివాసరావు, ముత్యాల రామారావు, సీనియర్ నాయకులు బొర్ర నరసింహారావు, జంగాల మళ్ళీకార్జున్ రావు, గొంది చంద్రయ్య, బొర్ర నరేష్, జనసేన అధ్యక్షులు ములకాల సాయికృష్ణ, తదితరులు హాజరయ్యారు

ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా పాలిటికల్ కమిటీ చైర్మన్ గా కాదుమూరి

తెలంగాణ ముచ్చట్లు : ఈరోజు భద్రాద్రి కాత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో గల దారా ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన ఆర్వవైశ్య మహాసభ కార్యవర్గ ప్రమాణస్వీకారంలో జూలూరుపాడు మండలం పాపకొల్లు , గ్రామ నివాసి కొదుమూరి కోటేశ్వరరావు జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ పాలిటికల్ కమిటీ చైర్మన్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసినారు తనను జిల్లా ఆర్వవైశ్య పాలిటికల్ కమిటీ చైర్మన్ ఎన్నిక చేసినందుకు జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ ధారా రమేష్ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినారు ఈ కార్యక్రమంలో , జూలూరుపాడు మండల ఆర్వవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు శ్రీ ఉడత వెంకటేశ్వరరావు, పట్టణ ఆర్వవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు ఉడత గోపాలరావు జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ ఉపాధ్యక్షులు తొండపు సుబ్బారావు, జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పెండ్యాల ప్రసాదరావు, జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ యువజన సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ఉడత పూర్ణచంద్రావు, వుడతా కొండలరావు, జిల్లా యువజన సంఘం కోశాధికారి కొదుమూరి భాను ప్రకాష్, తదితర ఆర్వవైశ్య ప్రముఖులు పాల్గొని హార్షం వ్యక్తం చేశారు



ఎమ్మెల్యేలు 'పగువు' దుస్తులతో రావాలి: టీడీపీ నిర్ణయం

విశాఖపట్నం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : రేపటి నుంచి జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాలకు పసుపు రంగు దుస్తులు, సైకిల్ గుర్తు కండువాలతో హాజరుకావాలని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలకు టీడీపీ సూచించింది. తొలుత వెంకటపాలెంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించి అసెంబ్లీకి వెళ్లాలని పేర్కొంది. కాగా రేపటి నుంచి ఐదు రోజుల పాటు అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఉదయం 10 గంటలకు ఉభయ సభలనుద్దేశించి గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రసంగించనున్నారు.

